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Ötztal v zimě: divotvorná říše sněhu a ledu  

Na nádherném jevišti s fantastickými kulisami, které tvoří přes 

250 majestátních třítisícových vrcholů, se odehrává překrásná 

zimní pohádka. Od září až do května, každý den zde probíhá 

úchvatné představení, které nadchne své věrné publikum – lyžaře, 

snowboardisty, běžce na lyžích, bruslaře, poutníky na sněžnicích i 

v pohorkách, ledolezce a také rodiny s dětmi, lyžařskými šampiony 

zítřka.  

 

Sölden, tato gigantická ledovcová aréna pod modrým nebem, zahajuje se svými 

dvěma lyžařskými oblastmi zimní sezonu již první týden v září, aby přivítala 

nejzapálenější milovníky bílého sportu. V říjnu se roztáčí legendární söldenský 

lyžařský a společenský kolotoč akcí a oslav, v polovině listopadu se pak uvádějí 

do provozu všechny ostatní lanovky a sjezdové tratě. Tento akt je samozřejmě 

rovněž doprovázen bohatým rámcovým programem.   

 

Slavnostní zahájení zimní sezony  

Obergurgl-Hochgurgl, druhá největší lyžařská oblast se středisky v nadmořské 

výšce kolem 2000 metrů, je obklopena ze všech stran mohutnými třítisícovkami, 

které uzavírají Ötztalské údolí. Zde se oslavuje nastupující sezona po dobu dvou 

týdnů, a to od poloviny listopadu. Třetí největší lyžařská oblast  Hochoetz u 

vstupní brány do 70 km dlouhého alpského údolí, která se rozkládá v 

nadmořských výškách od 700 do 2000 metrů, zahajuje provoz na svých 

sjezdových tratích v polovině prosince. Hochoetz je také na slovo vzatý odborník 

v rodinných záležitostech. Dokáže připravit příjemná překvapení v podobě 

cenově výhodných pobytových balíčků a dalších nabídek, které nadchnou 

všechny generace. Od letošního roku je propojený lanovkami a sjezdovkami s 

oblastí Kühtai a stejnojmenným střediskem, které je nejvýše položenou horskou 

vesnicí mezi Ötztalem a Sellraintalem. Podobně jako na konci údolí Ötztal leží i v 

oblasti Kühtai nástupní stanice lanovek v nadmořské výšce 2020 metrů.  
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S pohledem do budoucnosti  

Střediska zimních sportů v Ötztalu si plným právem zasluhují přívlastky „mladá, 

dynamická, kreativní“. Pro nadcházející sezonu je opět připravena celá řada 

novinek, které mají za cíl zkvalitnit infrastrukturu v celé velkoplošné oblasti. A 

tak se v Hochoetzu rozšířila kulometná rota sněhových děl, aby mohly být 

všechny sjezdovky uměle zasněžovány, v Obergurglu-Hochgurglu se uvádí do 

provozu nová sáňkařská dráha s umělým osvětlením pro noční ďábelské jízdy na 

saních, v Söldenu se budou investovat 3 miliony eur do rozšíření a modernizace 

horské restaurace na ledovci Tiefenbach, do výstavby nové lanovky na 

Gaislachkogel a do vytvoření obří retenční nádrže pro výrobu technického sněhu.   

 

Alternativní zima pro snílky a individualisty  

Občas je dobré opustit životem pulzující střediska s rušným nočním životem, 

progresivní parky pro snowboardisty či svahy a terény, na nichž vykrajují lyžaři 

své dlouhé carvingové oblouky. Občas zatoužíme po horské přírodě v její původní 

podobě a po blahodárném tichu. Setkání s divokou krásou zimní přírody je totiž 

nejlepší regenerace pro tělo a duši. V Ötztalu najdete mnoho takových míst. Ať 

už jsou to idylické odlehlé vesničky, kde se zdá, že se zcela zastavil čas, nebo 

vysokohorský prostor zbavený všech civilizačních přísad. Na konci údolí, na úpatí 

Wildspitze, která je se svými 3774 metry nejvyšší horou Tyrolska, leží malebná 

horská vesnička Vent, ideální výchozí místo pro skialpinistické túry v panenském 

vysokohroském terénu. Ventský skialpinistický okruh například patří k 

nejoblíbenějším "hautes routes" Východních Alp.  

 

Uprostřed údolí leží útulná a klidná obec Längenfeld, kde si s oblibou dávají 

dostaveníčko milovníci ladného skluzu a vydávají se na panoramatické běžecké 

trasy v nadmořské výšce 1200 metrů, kde mohou plnými doušky vychutnávat 

krásu hluboce zasněžené přírody. Překrásná horská silnice pak vede z 

Längenfeldu do Griesu, zasněné vesničky uprostřed horského ráje, který je 

ideální pro klidnou zimní dovolenou s celou rodinou. Dva vleky, hustá síť 

běžeckých tras, zimní turistické stezky, několik sáňkařských drah, skvělá 

ubytovací a gastronomická zařízení naprosto stačí k prožití nezapomenutelné 

dovolené.  
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Také kolem kouzelné vesničky Umhausen najdete mnoho příležitostí pro pěší 

turistiku, běžecké lyžování nebo sáňkování na osvětlených i neosvětlených 

sáňkařských dráhách. V sousedství Längenfeldu leží v nadmořské výšce 1500 

metrů malá rozkošná horská vesnička Niederthai, kde mají malí adepti lyžování 

k dispozici tři vleky a mohou kroužit své obloučky na sjezdovkách v délce 4 km.  

 

Idylické tyrolské vesničky Sautens, Haiming-Ochsengarten a Oetz jsou první, 

které vás přivítaji při vstupu do údolí. Leží jen pár kilometrů od dálničního 

výjezdu na Ötztal a blízko ötztalského nádraží. Jako hosté lyžařské oblasti 

Hochoetz zde najdete útulná ubytovací zařízení s příjemnými hostiteli, dětské 

školky s celodenním opatrováním dětí, lyžařské školy a mnoho aktivit i mimo 

sjezdové tratě jako jsou romantické jízdy v saních s koňským spřežením, 

sáňkování nebo výpravy na sněžnicích ve světle pochodní.  

 

Skutečnost, že Ötztal hraje dokonale svůj part i na mnoha malých jevištích, 

dokazují následující číselné údaje: 185 km upravených zimních turistických 

stezek, 40 km cest pro jogging mezi Haimingem, Obergurglem a Ventem, 186 

km běžeckých tras, 15 sáňkařských drah (nejnovější v obci Hochgurgl-Pill), 10 

kluzišť a k tomu ještě bezpočet zmrzlých vodopádů pro neohrožené ledolezce. 

Takřka denně se pořádají ve všech vesničkách výpravy na sněžnicích s odborným 

doprovodem. 

 

A na závěr, po dni vyplněném sportovními aktivitami na čerstvém mrazivém 

vzduchu, vás očekávají přímo rajské požitky v našich oázách wellnessu. Patří k 

nim rekreační areál v Söldenu a samozřejmě největší, nejmodernější a 

nejznámější termální lázně Tyrolska „Aqua Dome“. Na ploše 50 000 m2 byl 

vybudován lázeňský areál s mnoha wellnessovými zařízeními a velmi nápaditým 

architektonickým pojetím. Z prosklené hlavní stavby je jedinečný pohled na 

tyrolské třítisícovky. Od letošní zimy bude také v provozu krásná nová 

restaurace.  

 

Malí princové a princezny v Dračí říši  

Kdopak by se draka bál? Zvláště, když je to teprve malé dráče… V každém 

případě však ovládá veškeré dění v Ötztalu, pokud jde o vytváření pestrého 

programu pro děti. Malý zelený dráček Tabaluga, který je maskotem dětí v 
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Ötztalském údolí, je totiž velice aktivní – v zimě i v létě! A děti ho milují. 

Doprovází je při dobrodružných výpravách, na výlety, při hrách i při lyžování a 

dovádění na sněhu.  

 

Všechny cesty vedou do Ötztalu  

Cesta do eldoráda zimních sportů je široká a pohodlná. A také jednoduchá. 

Autem se jede po dálnici A 12 (Inntalautobahn) a odbočuje se z ní přímo na 

Ötztal, vlaky přijíždějí na ötztalské nádraží a letadla přilétají na letiště v 

Innsbrucku, odkud budou hosté během necelé hodinky dopraveni ötztalským 

kyvadlovým autobusem až před dveře svého ubytovacího zařízení. A tak vyslyšte 

volání hor a vydejte se na cestu do nejkrásnějšího sněhového království pod 

sluncem.  

 

Spolupráce s médii:  

Paní NICOL KLOTZ 
Referát pro tisk ÖTZTAL TOURISMUS 
Gemeindestrasse 4,  6450 Sölden Austria 
Tel.  +43 (0) 57200 217 Fax +43 (0) 57200 201  
Mobil +43 (0) 664 8557163 
nicol.klotz@oetztal.com www.oetztal.com 
 


